11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.12.2012 13:21:50

¢dopMmupoBaHHus 3aK/II0YeHHsT Bpava: 12.12.2012 21:17:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/272812/answer/272856




O3Hayaet, 4To y 60IPHOTO C paKOM IIPOCTATHI 3CT. UMEETCSI Ha[JIOHHHBIM MOYeIy3bIpPHBIN CBUII. B
BUOY OTCYTCTBUS UH(POpPMaINU HUYEero f06aBUTh He MOTY.



